



КОМИТЕТ ОБРАЗОВАНИЯ, НАУКИ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
(ОБЛКОМОБРАЗОВАНИЯ)

Огарева ул., д. 6, Волгоград, 400074. Тел. (8442) 30-86-00. Факс (8442) 30-86-87. E-mail: education@volganet.ru

07.12.2021 № У-09/12096

На № _____ от _____

Руководителям образовательных
организаций, реализующих программы
среднего профессионального
образования

Уважаемые коллеги!

Комитет образования, науки и молодежной политики Волгоградской области в целях проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (далее – ГИА) в Волгоградской области в 2022 году в штатном режиме сообщает следующее.

В соответствии с Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденным совместным приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 07 ноября 2018 г. № 190/1512 (далее – Порядок проведения ГИА), последним днем приема заявлений на сдачу единого государственного экзамена (далее – ЕГЭ) в 2022 году является 01 февраля 2022 г.

Прием документов на сдачу ЕГЭ от обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования (далее – обучающиеся СПО) осуществляет образовательная организация, в которой они обучаются. Регистрацию участников ЕГЭ в региональной информационной системе (далее – РИС) осуществляет региональный центр обработки информации (далее – РЦОИ).

Определение периода и сроков участия обучающихся СПО в ЕГЭ зависит от наличия у них аттестата о среднем общем образовании:

в случае если обучающиеся СПО имеют аттестат о среднем общем образовании, они регистрируются для сдачи ЕГЭ на досрочный период (март – апрель) и/или на резервные сроки основного периода (июнь);

в случае если обучающиеся СПО не имеют аттестата о среднем общем образовании, они регистрируются для сдачи ЕГЭ на основные дни основного периода (май – июнь). При этом в соответствии с пунктом 46 Порядка проведения ГИА допускается регистрация обучающихся СПО, которые не имеют аттестата о среднем общем образовании, по их желанию на досрочный период ЕГЭ (март – апрель).

В целях формирования оптимальной схемы проведения ЕГЭ в Волгоградской области в 2022 году предпочтительной является регистрация обучающихся СПО на досрочный период ЕГЭ (март – апрель).

Единое расписание ЕГЭ 2022 года будет размещено на официальном сайте Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки по ссылке: <http://obrnadzor.gov.ru/gia/gia-11/raspisanie-gia-11/>

В соответствии с пунктом 13 Порядка проведения ГИА обучающиеся СПО участвуют в ЕГЭ по следующим учебным предметам: русский язык, математика профильного уровня, литература, физика, химия, биология, география, история, обществознание, иностранные языки (английский, немецкий, французский, испанский и китайский), информатика и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ) – по своему выбору для предоставления результатов ЕГЭ при приеме на обучение по программам бакалавриата и программам специалитета.

Обращаем особое внимание, что отказ в приеме заявлений на сдачу ЕГЭ от обучающихся СПО, в том числе имеющих аттестат о среднем общем образовании, а также направление их для подачи заявления на сдачу ЕГЭ в муниципальный орган управления образованием по месту жительства или в общеобразовательную организацию, в которой учился обучающийся СПО, являются нарушением Порядка проведения ГИА и приказа комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области от 20 сентября 2021 г. № 107 "Об утверждении перечня мест регистрации для участия в написании итогового сочинения, на сдачу государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования и единого государственного экзамена в 2022 году на территории Волгоградской области". Даже если обучающиеся СПО завершают обучение и получают диплом в январе – феврале 2022 года, на момент подачи заявления они являются обучающимися СПО и должны быть зарегистрированы в РИС как обучающиеся образовательной организации, в которой учатся.

Для того чтобы обучающиеся СПО были своевременно зарегистрированы в РИС, необходимо в срок до 17 января 2022 г. представить в РЦОИ в электронном виде на адрес электронной почты rcoi34@yandex.ru сканированный пакет документов на каждого участника ЕГЭ и сканированное сопроводительное письмо. В случае если обучающийся СПО подаст заявление на сдачу ЕГЭ после 17 января 2022 г., необходимо в кратчайший срок сообщить об этом в рабочем порядке в РЦОИ и в течение 1 дня направить сканированный пакет документов на данного участника ЕГЭ.

Пакет документов на каждого участника ЕГЭ включает:

1. Заявление от обучающегося СПО на сдачу ЕГЭ и согласие на обработку персональных данных. Указание периода сдачи экзаменов (досрочный период / основные дни основного периода / резервные дни основного периода) обязательно, даты проведения экзамена – желательно. Форма заявления прилагается.

2. Копия паспорта.

3. Копия аттестата за 11 класс (если есть) или справка об освоении или завершении освоения в текущем учебном году образовательной программы среднего общего образования (для обучающихся на базе 9 класса). Справка составляется в свободной форме.

Сопроводительное письмо пишется на бланке организации, в нем указывается количество поданных заявлений. Также в сопроводительном письме указывается следующая информация:

полное наименование образовательной организации (в соответствии с Уставом);

сокращенное наименование образовательной организации;

сведения о лицензии на осуществление образовательной деятельности (регистрационный номер; действительно от "число.месяц.год" до "число.месяц.год" или бессрочно);

сведения об аккредитации (регистрационный номер; действительно от "число.месяц.год" до "число.месяц.год»);

юридический адрес образовательной организации (с обязательным указанием почтового индекса);

фактический адрес образовательной организации (с обязательным указанием почтового индекса);

телефон, факс, электронный адрес и сайт образовательной организации;

ФИО руководителя образовательной организации (полностью);

ФИО лица, ответственного за подготовку и организацию ЕГЭ, контактный телефон.

Обращаем особое внимание, что в целях проведения ГИА в 2022 году в штатном режиме всех обучающихся СПО, а также родителей (законных представителей) всех несовершеннолетних обучающихся СПО **необходимо ознакомить под подпись** с информацией о сроках и местах подачи заявлений на сдачу ЕГЭ, местах регистрации на сдачу ЕГЭ, а также с Порядком проведения ГИА. Информация о лицах, ответственных в образовательной организации за прием заявлений на сдачу ЕГЭ (ФИО, кабинет, телефон), должна быть размещена на информационных стендах и официальных сайтах образовательных организаций.

Листы ознакомления обучающихся, родителей (законных представителей), а также сведения о проведенной в образовательной организации информационной работе будут запрашиваться комитетом образования, науки и молодежной политики Волгоградской области в случае поступления соответствующих обращений граждан.

Контактная информация РЦОИ: телефон "горячей линии" (8442) 606-607; координатор приема заявлений – Попова Лариса Федоровна; руководитель РЦОИ – Кузибецкий Игорь Александрович.

Приложение: в электронном виде.

Первый заместитель
председателя комитета



Е.Г.Логойдо